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та вимірювальні комплекси для контролю та оцінки параметрів зв'язку. Оператори зв'язку 

мають достатньо високий рівень укомплектованості засобами вимірювання. Важливо в 

процесі експлуатації знаходити місце та характер пошкодження оптоволоконного кабелю. 

Для цього проводиться аналіз точності оптичної потужності порівняно з нормативними 

значеннями. Якщо відхилення в межах допустимих, несправність знаходиться в електронній 

частині апаратури і потребує ремонту чи заміни. Якщо рівень потужності занадто низький, 

несправність знаходиться або в передавачі, або в волоконно-оптичному кабелі. Для 

подальшого пошуку необхідний вимір вихідної потужності передавача, для цього 

використовуються ОРМ та тестовий кабель. Якщо вихідна потужність передавача низька, він 

має бути відремонтований. Якщо потужність у межах норми, несправність пов'язана з 

волоконним кабелем. Пошук несправності в кабелі починається з аналізу за допомогою 

OTDR. Основні несправності кабелю зазвичай пов'язані з коннекторами, зварюваннями з 

поганою якістю, з'єднаннями та обривами кабелю, зумовленими зовнішніми впливами. Для 

пошуку несправності в коннекторах використовуються експлуатаційні мікроскопи. Для 

діагностики зварок та локалізації обривів застосовуються OTDR. 

Необхідно мати на увазі, що вимірювання параметрів оптичних компонентів мережі є 

складним процесом та вимагає спеціалізованих знань та навичок. 
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Обробка запитів в комп'ютерних системах є надзвичайно актуальною, оскільки це є 

важливою частиною багатьох додатків і систем, що використовуються в різних сферах життя. 

Крім того, з розвитком Інтернету та інформаційних технологій, обробка запитів є важливою 

для різноманітних веб-додатків, таких як пошукові системи, онлайн-магазини, соціальні 

мережі тощо. У таких додатках обробка запитів дозволяє швидко та точно знаходити 

необхідну інформацію серед великої кількості даних. 

В компʼютерних системах задля зменшення витрат широко використовують 

горизонтальне масштабування. Горизонтальне масштабування – це стратегія масштабування, 

яка передбачає збільшення кількості фізичних пристроїв, що виконують однакові завдання, 

для розподілу навантаження та підвищення продуктивності системи. У цьому випадку 

масштабування здійснюється за допомогою додавання нових пристроїв до існуючої 

інфраструктури. 

При наявності декількох фізичних пристроїв, які могуть обробляти запити, постає 

питання ефективного розподілу всіх запитів між всіма фізичними пристроями. В даної роботі 

розглядаються дві найбільш розповсюджені моделі систем обробки запитів та порівнюється 

час очікування запитів в системі. Задля опису систем будемо використовувати нотації з теорії 

систем масового обслуговування. 
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Рис. 1 – Алгоритми обробки запитів 

На рис. 1 наведено схеми обробки запитів. На схемі А всі запити надходять до 

загальної черги і потім обираються для виконання на будь-якому вільному пристрої. На схемі 

B всі запити рівномірно розподіляються між кількома чергами і потім з кожної черги 

обираються для виконання на відповідному пристрої.  

Для моделювання наведених алгоритмів була застосована мова GPSS з параметрами 

моделей: кількість пристроїв 5, запити надходять рівномірно кожні 60 одиниць часу, кожен 

запит обслуговуються за рівномірним законом з значенням 150...250 одиниць часу. Було 

отримано наступні результати: 

Таблиця 1 – Результати 

Варіант Максимальний розмір черги Середній час перебування в черзі 

A 1 0 

B 8 198 

Таким чином можна дійти висновку, що попередній розподіл запитів по пристроях 

може викликати збільшення часу затримки запита в системі навіть за умов однакових 

параметрах потоку запитів, однакової кількості пристроїв що обслуговують запити та 

однаковим часом обробки запита алгоритм вибору запиту для обробки.  

 

 
004.652.5:004.652.4 
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Матеріали тез містять короткі відомості про можливості використання XML для 

обміну даними у середовищі РНР . 

Нині найперспективнішим є застосування мови XML, як обмін даними між додатками 

та організаціями. І саме в цій галузі мова PHP може надати безпосереднє сприяння. Мова 

PHP дозволяє зчитувати дані зі сховища даних та безпосередньо виводити самі документи 

XML. Необхідність може виникнути при передачі інформаційного наповнення з одного веб-

сайту на інший. Функціональні можливості часто дозволяють допомогти користувачам 

готувати заможні документи XML за допомогою інтерфейсу у вигляді веб-форми. Коротше 

кажучи, в даний час виведення коду XML відноситься до найпоширенішої категорії завдань 

PHP, пов'язаних із XML. Більшість роботи виконується стандартними засобами PHP. 

Користувачу залишається лише визначити нові функції для своїх DTD – визначення типу 

документа і потім застосувати їх у нескладному процесі обробки коду XML.  

Для обробки коду XML та документів XML найчастіше застосовуються три основні 

типи API-інтерфейсів: SimpleXML, об'єктна модель документа (Document Object Model – 

DOM) та простий API-інтерфейс для XML (Simple API for XML – SAX). Всі три ці модулі 

тепер включені у всі дистрибутиви PHP. Для синтаксичного аналізу та модифікації будь-
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